



Cortex 
Transformez l’essai au second tour


Cette année encore il n’a pas manqué beaucoup de voix pour que la liste CGT soit élue dès le premier tour. Nous remercions celles et ceux qui ont renouvelé leur confiance en nos camarades, malgré les départs de l’entreprise, malgré les pressions diverses exercées contre nos élus.
Des candidats soi-disant « indépendants » seront bien sûr présents au second tour. Tout le monde sait qu’ils représentent la direction. Qu’ils ont exclus du CHSCT notre délégué syndical M Touré parce qu’il posait les bonnes questions.
Pour les revendications collectives comme pour les problèmes individuels chacun sait qu’on peut compter sur les élus CGT. Qu’ils tiennent bon malgré la répression qu’ils subissent.
Alors pour le second tour, il est encore temps de leur donner une majorité. De leur donner les moyens d’agir efficacement. D’obtenir de la direction toutes les réponses et les garanties utiles. D’obtenir enfin une dotation de 1% de la masse salariale pour le CE comme dans toutes les autres entreprises de nos professions.


Des élus à votre écoute c’est encore possible : 
[bookmark: _GoBack]Votez CGT le 26 novembre 2014 !
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