
Négociation Annuelle Obligatoire

sur les salaires

La première réunion de négociation de « NAO » pour les salaires en 2014 aura lieu le 11 décembre. Comme la loi l’y oblige, la direction nous a remis un document avec des éléments comparatifs sur les embauches, les départs, les moyennes d’âge, les différences de salaires… Mais il s’agit des chiffres de 2012.
Ces documents nous donnent des informations intéressantes. Mais ils ne répondent pas à toutes nos questions. C’est pourquoi nous demanderons des précisions sur plusieurs points en présentant nos propres revendications pour les salaires en 2014.

Emploi : L’entreprise est passée de 92 à 77 salariés. L’intérim, essentiellement dans les ateliers routage et manuel représente environ l’équivalent de 2 embauches, alors que ces ateliers ont perdu 5 salariés. Cela confirme notre revendication d’embauches aux ateliers.

Travailleurs handicapés : 2 salariés alors que la loi en prévoit 4. Pour payer moins d’amende, Cortex externalise du travail vers des CAT et ESAT. Nous demandons l’embauche de salariés handicapés, le détail des travaux sous-traités et le retour du travail dans nos ateliers.

Accidents du travail : On passe de 25 à 46 accidents. Nous voulons le détail par atelier et les adaptations réalisées pour limiter le nombre des accidents. Pareil pour les maladies professionnelles : quels services sont touchés et quelles mesures ont été mises en place ?
Salaires hommes/femmes : Cortex annonce que les salaires des femmes sont inférieurs à ceux des hommes. Faute de détail (H/F) par catégorie et coefficient, il est impossible de comprendre où sont les problèmes. Nous demandons ces chiffres détaillés et nous nous étonnons que la direction constate cette injustice… sans rien proposer pour la résoudre !

Salaires par coefficients : Il nous manque des précisions sur les primes incluses ou pas dans le tableau général. Il manque également un décompte séparé des heures de nuits et des heures supplémentaires. Nous demanderons aussi des précisions sur les frais professionnels : qui en profite et pour quelle activité. Les chiffres donnés pour la catégorie ETAM devraient être plus détaillés : agent de maitrise, employé, ouvrier.

                                                                                                                                             …/…

Enfin nous constatons que la grille des salaires de l’entreprise révèle ce que nous dénonçons depuis longtemps : les augmentations individuelles données à la tête du client aboutissent à des injustices criantes : des salariés avec un coefficient de 250 gagnent presque autant que les salariés les moins payés du coefficient 400 ! Et l’on retrouve ces différentiels invraisemblables à tous les niveaux. !
Les revendications des élus CGT
En attendant les réponses chiffrées de la direction et ses premières réponses, les élus CGT ouvrent cette négociation avec une première liste de revendications :

- Subvention au CE : actuellement de 0,2%, la subvention pour les activités sociales et culturelles devrait monter à 1% comme dans la grande majorité des entreprises.

- Suivant le principe à travail égal salaire égal, nous demandons que les augmentations à venir permettent de rétablir l’égalité de traitement pour tous, ce qui règlera en même temps l’égalité homme/femme. Dans ce but nous réclamons l’alignement progressif de tous les salariés d’un même coefficient sur le salaire le plus élevé de chaque coefficient.
- Nous réclamons comme minimum une augmentation générale de 60 euros.
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