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Les salariés de France Routage 
refusent de payer les pots cassés
Depuis trente ans, les éditeurs exigent sans fin des réductions de leurs tarifs. Depuis trente ans, les patrons du Routage sont incapables de s’organiser pour résister. Depuis trente ans, les salariés paient les frais de cette guerre entre les patrons : fermetures et rachats d’entreprises, pression sur les acquis, pression pour accroître la flexibilité et la productivité.

Mais depuis quelques années, certains éditeurs ont franchi un cap supérieur : ils retardent pendant des mois le paiement de leurs factures à leurs fournisseurs au risque de mettre ces derniers en difficulté pour leur extorquer en dernière limite une ultime ristourne en échange de leur règlement.

Le groupe Altice-Media et le groupe Le Monde sont les fers de lance de cette nouvelle stratégie. Ils sont pourtant adossés à de richissimes groupes industriels et gavés de l’argent de nos impôts en aides publiques. Dans la société capitaliste, aucune de ces méthodes ne nous surprend. Mais cette fois encore, les élus CGT de France Routage lancent un avertissement : ils n’accepteront pas de payer pour ce nouvel épisode !

Patrons, ceci est votre guerre, votre soi-disant « liberté d’entreprendre ». 

Nous réaffirmons notre doit à un travail, à un salaire pour faire vivre nos familles, à des conditions de travail supportables. Nous confirmons notre capacité à mobiliser solidairement les travailleurs des différentes branches de nos métiers.

Communiqué des élus CGT de France Routage

À Bussy Saint-Georges, le 19 janvier 2016
