
Débrayage contre un abus

La direction prétendait rétrograder et baisser le salaire d’un ancien conducteur venu de BHR qui se plaignait des conditions de travail. Preuve que la fusion des entreprises se passe bien, ce camarade a reçu le soutien immédiat du collectif syndical et du personnel. Un débrayage d’une heure et demi de la totalité de l’usine, le temps de régler le problème !

La direction a donc rapidement cédé et a demandé aux délégués de ne pas déclencher de grève avant une négociation. Nous avons répondu qu’elle ne devait pas sanctionner de manière illégale avant de nous consulter !

La moitié du temps de grève sera payé.

Au moment où vont s’ouvrir les négociations salariales d’entreprise ainsi que la négociation nationale sur les salaires de la convention collective, la direction doit bien entendre que les collègues seront particulièrement attentifs aux résultats.
Nous en profitons pour renouveler nos meilleurs vœux 2014 à toutes et tous. Nous appelons les collègues à se solidariser plus encore dans la vie quotidienne de l’atelier comme pour les batailles sociales nationales en prenant plus nombreux leur carte d’adhésion CGT.
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