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JYL/SC
Les délégués de France Routage 
s’adressent aux travailleurs de la profession
Chers collègues des entreprises du routage de presse, de publicité et du colisage,
Depuis 30 ans, nos patrons se livrent à une guerre sans fin pour capter des clients en baissant les prix. Depuis 30 ans, cette guerre patronale débouche sur la remise en cause des conventions collectives, des accords d’entreprise. Des dizaines d’entreprises ont été fermées ou rachetées, des centaines d’emplois supprimées, les conditions de travail ont été aggravées. Parce que les patrons se font la guerre, ce sont toujours les travailleurs qui paient les pots cassés.
Tous ensemble, nous devons dire stop à cette logique destructrice du capitalisme. Nous pouvons mettre fin à la casse sociale. Pour mieux défendre nos acquis chez France Routage, nous sommes prêts à vous aider à les obtenir vous aussi : contre la concurrence destructrice des patrons, nous vous proposons la coopération solidaire des travailleurs. 
Principaux avantages :
· 35 heures sans annualisation ni flexibilité,

· 11 jours de RTT,

· 6 semaines de congés,

· pas de double conduite.
Notre collectif CGT a beaucoup bataillé pour maintenir ces acquis.

Nous sommes bien-sûr intéressés à connaitre vos avantages en retour et nous nous déplaçons devant votre entreprise pour établir une discussion, des échanges d’informations et tisser des solidarités.

Vous pouvez nous joindre ultérieurement.

· Mail :
s.curaudeau@sglce.com

· Téléphone 
01 43 31 53 51

À Bussy Saint-Georges, le 19 janvier 2016
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