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Site du SGLCE : http://www.livreparisien.com/
JYL/SC
Routage et Marketing direct
Info sur les négociations salariales
La Commission paritaire du Routage (patrons et syndicats) s'est réunie jeudi 4 février 2016 pour ouvrir la négociation sur les salaires minimum de la convention collective Selced / SNCD.

La CGT a d'abord rappelé aux patrons que le smic avait augmenté de 0,8 % en janvier 2015 alors que l'augmentation des salaires du Routage s'était limitée à 0,6 %, et encore, au 1er juillet. Pour la CGT qui avait refusé de cautionner cet accord au rabais, il faut déjà rattraper le retard pris sur le smic en 2015. La CGT, après la décision de l'Assemblée générale des délégués des entreprises de Routage en région parisienne, revendiquait donc une augmentation de 1,5 % pour tous les salaires.

La CFDT revendiquait une augmentation de 0,6 %, soit le niveau d'augmentation du smic pour 2016. La CGC n'avait pas de demande chiffrée. Ni FO et ni la CFTC ne se sont présentées à cette réunion.

La délégation patronale a alors annoncé qu'elle proposait une augmentation de 0,3 % au 1er mars, ce qui a été refusé par les syndicats présents. La CFDT a présenté ensuite une contre-proposition prévoyant 0,3 % en mars + 0,3 % en juin pour aboutir à un chiffre de 0,6 %. La délégation patronale nous a alors donné rendez-vous le 18 février pour une nouvelle discussion.

La CGT appelle ses délégués à faire pression dans les entreprises d'ici au 18 février pour imposer une augmentation satisfaisante.
Paris, le 15 février 2015
Maison du Livre : BAL n° 9 - 94 boulevard Auguste Blanqui – 75013 PARIS – Téléphone : 01 43 31 53 51
