
Hachette/Lagardère veut fermer BHR

Mais il nous doit beaucoup !
BHR jamais modernisée

Pendant des années BHR a rempli les poches des actionnaires qui n’ont jamais investi un centime dans l’entreprise. Et maintenant les actionnaires annoncent qu’ils n’ont pas les moyens de moderniser ! C’est trop facile. Dans tous les cas Lagardère doit nous rembourser ces profits qu’il n’a pas investit pour assurer notre avenir. Nous exigeons que les négociations sur la cession à France-Routage se déroulent avec les patrons de BHR, France-Routage et sous le parrainage de Lagardère.

Nos exigences
- Nous exigeons d’une part un accompagnement convenable pour celles et ceux qui ne désirent pas suivre à France-Routage : prime départ, accompagnement vers la retraite, formations professionnelles…

- Nous exigeons une proposition claire d’emploi pour toutes et tous : ouvriers, employées, cadres à France-Routage ou dans le groupe Lagardère.

- Nous exigeons le maintien de nos acquis individuels et collectifs pour ceux qui iront à France-Routage.

Nous prévenons
A l’occasion des CE extraordinaires d’information de vendredi 26 avril, il semble que l’on voudrait nous placer devant un plan de transfert déjà ficelé entre patrons de BHR et de FR. Cela est inacceptable. Nous voulons pouvoir négocier et signer un accord positif pour les salariés et non pas entériner un accord écrit sans nous.

La solidarité
Une réunion des délégués CGT du routage d’Ile de France est prévue le 7 mai. Les camarades élus CGT au CE de FR refuseront de se prononcer tant qu’ils n’auront pas l’avis des élus de BHR. Et s’il faut la grève pour être entendu nous saurons la faire durer. 

Dès la première semaine de mai nous exigeons une négociation avec BHR/FR/Lagardère
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